

Анкета-заявка
на участие в V Региональном конкурсе детского художественного творчества
«Легенды седого Енисея»

1. Ведомственная принадлежность (название учреждения, адрес, контактный телефон, эл.почта)

ТМК ОУ «Диксонская средняя школа»
Красноярский край гп Диксон ул.Водопьянова, 17
83915224429 taimyr4.1@mail.ru

2.ФИО участника(полностью), возраст Низовцева Ирина Евгеньевна, 16 лет

3.Название коллектива ученица 10 класса ТМК ОУ «Диксонская СШ»

4.ФИОруководителя коллектива(полностью) Низовцева Дина Геннадьевна

5.Название работ Люблю я пышное природы увяданье¹...

6.Техника исполнения Рассказ (Литературное творчество)

Заявка подана: «05» октября 2018 г.

(подпись)

¹ А.С.Пушкин

Люблю я пышное природы увяданье²...

Вот и лето прошло. Наступила осень...

Я решила пойти на берег реки. Ее берега оказались полностью засыпанными ворохами березовых листьев, источающих слегка сладковатый аромат. Казалось, что все вокруг покрыто красивой до ужаса желтой пуховой шалью. Лишь осинка, словно девушка, вспыхнув красным румянцем, одиноко сияла в солнечные дни сентября. Казалось, что ей было весело грустить среди дружного хора белоствольных березок.

Скрипели камыши, доцветали сонные кувшинки, а волнистая гладь реки казалась черной, как деготь. Иногда какие-то насекомые присаживались на цветок, вежливо обхватывая краешек белого цветка. Не удержавшись, я сорвала одну из кувшинок. Вдыхая слегка горьковатый запах ее желтой сердцевинки, я почувствовала, как со стебля стала стекать вода... Я не могла сдержать восторга: ведь теперь у меня появилось маленькое озеро! Как это невыносимо прелестно!... Какое оглушительное спокойствие веет от такой красоты!

На улице было немного туманно, но солнце не переставало светить. Вдалеке посвистывали кулики, кричали утки, как будто приглашали осень стать полноправной хозяйкой. Я замерла.

Вдруг гроза, нахлынувшая тучей, громко загрела, пробуждая округу. Роща шумно задрожала. Начался дождь. Его жидкие гвозди наполняли водой все вокруг. Под сиянием солнца он казался золотым. На удивление, этот осенний дождик быстро прошел. Я вышла из своего временного убежища и направилась домой.

На паутинах блестели жемчужные капли росы. Влажный воздух наполнил собой пространство. Запах полыньки слышался особенно отчетливо. Астры, капризные принцессы, обронили свои лепестки. Их соцветия напоминали радугу, которая коромыслом развесилась над деревней. Только рыжие бархатцы и разноцветные хризантемы не пострадали от дождя. Своей наглой скромностью они до первого снега будут радовать глаз буйным цветением.

² А.С.Пушкин